



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

С Новым годом и Рождеством!

К Новому году

27 декабря в киноцентре «Союз» администрация поселка проводит Новогодние елки для детей. Первая елка для самых маленьких, от 2 до 6 лет, начнется в 10 часов. Дед Мороз и Снегурочка проведут с ребятами игры и хороводы у елки, для самых смелых - загадки и конкурсы. Призы ждут каждого, и еще показ любимых мультфильмов. По одному билету в зал могут пройти ребенок и взрослый. Цена билета 30 рублей.

Второе представление для школьников начнется в 14 часов. Ребята увидят музыкальную, веселую и очень интересную новогоднюю сказку «Принцесса Дурандот». Билет действителен на одно лицо. Цена билетов от 30 до 80 рублей. В фойе Киноцентра будет организована продажа новогодних подарков и сувениров, организована новогодняя лотерея. Билеты на представления будут продаваться в Киноцентре «Союз» с 18 декабря.

Дорогие Малаховцы!

Приближается самый любимый всеми и веселый праздник Новый год! Каким он будет, следующий 2004-й год? Заранее сказать трудно. Но каждый из нас в новогоднюю ночь, верно, загадает желание с надеждой на лучшее. Я верю, что у многих из вас мечты сбудутся, так как мы действительно стали жить лучше. За прошедший 2003 г. администрация поселка сделала немало для родной Малаховки, и нельзя не заметить, что наш поселок год от года становится более благоустроенным и цивилизованным. Большая заслуга в этом, несомненно, принадлежит вам, дорогие жители Малаховки. Без вашей помощи, понимания и поддержки наши дела теряют свою актуальность. Как показали выборы, проведенные в декабре, наши взгляды на обстановку в стране и наши желания в выборе политических лидеров страны – совпадают. Значит, мы движемся в одном направлении, и это дает повод для оптимистического взгляда на будущее. Я благодарю всех, кто пришел на выборы и выразил свое волеизъявление. Надеюсь, что следующие выборы президента, которые пройдут в марте 2004 г. будут такими же активными и результативными. Дорогие жители и гости Малаховки! Поздравляю вас с новым 2004 годом! Пусть вместе с любимым праздником войдет в ваш дом удача, счастье и тепло. Пусть сбудутся все ваши самые заветные и невероятные мечты! Здоровья вам, любви, счастья и благополучия. С новым годом! С Новым счастьем! С новыми победами!

В самом слове «Рождество» таится какое-то очарование... Пусть кто-то скажет, что Рождество сейчас не такое как прежде, что всякий раз с приходом Рождества рушится еще одна надежда на счастливое будущее. Не подавайтесь унынию, ведь уныние это тяжкий грех, смотрите в будущее с оптимизмом и надеждой, которую всякий раз дарит нам этот чудесный праздник! Я желаю всем жителям поселка Малаховка любви, доброго здоровья, благополучия в доме и семейного уюта. С праздником дорогие Малаховцы! Счастливого вам Рождества!

Глава поселка Малаховка
А.Н. Автаев

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ДЕКАБРЯ

Бокмеллер Мирду Яновну – с 90-летием;

Алешкина Николая Федоровича, Волкова Андрея Григорьевича, Закарлюко Зою Георгиевну, Ковтун Татьяну Васильевну, Красинскую Аделаиду Игнатьевну и Серову Клавдию Ивановну – с 85-летием;

Александрову Нину Ильиничну, Блинова Владимира Тимофеевича, Варламову Нину Александровну, Доронину Татьяну Федоровну, Дьяченко Людмилу Григорьевну, Киотина Ивана Кузмича, Кузнецова Александра Михайловича, Лавринович Лидию Петровну, Молдованову Марию Алексеевну, Самойленко Варвару Ивановну, Синицыну Ирину Семеновну и Якушева Николая Кузмича – с 80-летием;

Балюлину Лидию Ивановну, Жукову Анну Ермиловну, Семенову Евдокию Семеновну, Сенева Александру Дмитриевну, Старостина Евгения Александровича и Яровикову Инну Иосифовну – с 75-летием;

Кабанову Галину Николаевну – с 65-летием;

Байгазитова Сергея Александровича – с 55-летием.

Желаем всем славным юбилярам здоровья и хорошего настроения, радости и любви родных и близких. Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

СТАТЬ БЛИЖЕ ДРУГ ДРУГУ



17 декабря в Люберецком «Белом доме» собрались ветераны Великой Отечественной войны для процедуры как приятной, так и полезной – вручения мобильных телефонов первой группе ветеранов той войны. С ежемесячной оплатой телефонных переговоров на сумму 360 рублей. Это – только начало широкомасштабной благотворительной акции областного правительства: в течение последующих двух лет такие же бесплатные мобильники получат все оставшиеся ветераны. Из тех, кому пока не представляется технической возможности поставить стационарный домашний телефон. Теперь и они, приобретившись к «благам цивилизации», станут чуть ближе к своим родственникам и знакомым, живущим на расстоянии от них.

Мобильные телефоны люберецким пенсионерам вручал сам глава района С.И.Гусев, четверым малаховским ветеранам (вместе с букетами) – глава поселка А.Н.Автаев. Это тот самый «пустячок», который всегда приятен. И наглядно иллюстрирует старый, уже подзабытый лозунг: «Никто не забыт, ничто не забыто».

Фото П.Сажина

Рождественское обращение Благочинного церкви Люберецкого округа иеромонаха Димитрия (Новосельцева) к жителям района и всем православным христианам

Дорогие и возлюбленные братья и сестры! С особым благодатным чувством я имею радость поздравить всех вас с наступающим 2004 годом и Рождеством Христовым!

На протяжении веков Святая Церковь проповедует людям о великом событии – явлении в мир Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа. Это событие невозможно переоценить. Именно оно несёт нам главную радость жизни; мы не одиноки, к нам пришёл Господь, всегда готовый помочь каждому без исключения человеку в самую трудную и безысходную минуту его жизни. Да, возможно, некоторым это пока трудно ощутить. Но для того Господь создал свою Церковь, чтобы человек, невзирая на внешние, часто весьма сложные обстоятельства жизни, нашёл для себя реальную поддержку от Бога, от Святой Матери Церкви, и, конечно, от людей. В этом заключается испытание нашего духа верой в добро и во всё святое. И это – не простые слова... Это утверждение основано на вековом опыте Богопознания, на том пути, которым шли наши отцы и прадеды. В этом сила нашей Святой и непобедимой Руси.

Дорогие братья и сестры! Территория нашей Московской области велика и необъятна. По всему лицу Московской Епархии сияют купола церквей, часовен и моленных домов. Это можно считать настоящим счастьем. Хотя бы потому, что в этом внешнем великолепии отражена ваша любовь к Богу, к святым, а главное – к нашему народу, твердо следующему принципам народного духа Православного человека.

В преддверии наступающего нового года и Рождества Христова я желаю всем вам, дорогие люберецкие, мира, благополучия, твёрдой веры в Бога, отзывчивости, любви и уважения друг ко другу. Помните, что Господь всегда с нами. Он видит все наши дела и поступки, и в Священную ночь Рождества пусть ваши души обратятся к Нему, нашему Всемилостивому Богомладенцу – Иисусу Христу. Забудем на время невзгоды, скорби и болезни. С нами Бог! В этом – счастье, и никто не вправе отнять у нас эту радость. Я поздравляю всех руководителей района, жителей и прихожан церкви люберецких храмов! Дорожите своей малой Родиной! Любите Отечество и Церковь! С нами – Господь!

С наступающим вас Новым годом и преблагословенным Рождеством Христовым! Счастья и благополучия!

Мир всем вам!

Благочинный церкви Люберецкого округа иеромонах Димитрий (Новосельцев)

МЕСТО ВСТРЕЧИ



Возможно, вы уже обратили внимание на картины, что развешены сейчас в холле киноцентра «Союз». Предлагаем познакомиться с их автором – Владимиром Николаевичем Меркуловым, членом российского Союза художников, членом Международной федерации художников и Международной ассоциации народов мира. И все эти громкие титулы принадлежат молодому человеку, мастеру кисти, нашему земляку.

Мы всегда считали главной заслугой Владимира Меркулова и главным его талантом работу с детьми. Его умение выявлять художественные способности детей студии с младых ногтей поистине поражающе: когда 6-9-летние девочки и мальчишки становились полноправными участниками международных выставок...

Сегодня пришла пора познакомиться с оригинальным творчеством самого сорокалетнего мастера. 28 декабря весь день с 12 часов В.Н.Меркулов будет рад вас встретить в киноцентре «Союз» на расширенной экспозиции своих живописных работ. Вы имеете шанс поговорить с художником и, может быть, даже приобрести приглянувшуюся вам картину. Тем более, что его работы выставлялись практически во всех картинных галереях Москвы, включая Третьяковку, и не раз за рубежом.

Фото П.Сажина



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

27 декабря, суббота. Мчч. Фирса, Левкия и Калиника. Мчч. Филимона, Аполлония, Ариана и Феотиха. 8 час. Утреня. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

28 декабря, воскресенье. Неделя 28-я по Пятидесятнице. Прп. Павла Латрийского. Свт. Стефана исп., архиеп. Сурожского. Сщмч. Илариона, архиеп. Верейского. Прп. Трифона Печенгского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 3 января, суббота. Преставление свт. Петра, митр. Московского и ея России чудотворца. Сщмч. Михаила пресвитера. Сщмч. Никиты, еп. Белевского. 8 час. Утреня. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 4 января, воскресенье. Неделя 29-я по Пятидесятнице, пред Рождеством Христовым, святых отец. Вмч. Анастасии Узорешительницы. Сщмчч. Димитрия и Феодора пресвитеров. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Первый номер «МВ» в Новом году выйдет в свет 10 января

27-58

С Днем рождения!

В ноябре месяце 2003-го Малаховским отделом ЗАГС зарегистрировано 4 малыша – все четверо мальчиков.

Поздравляем:

Андрея Москаленко, Дениса Кондратьева, Андрея Кузина и Алексея Куканова.

В декабре месяце зарегистрировано 11 новорожденных, из них 5 девочек и 6 мальчиков.

Поздравляем:

Крстину Калинин, Степана Волкова, Александра Алферьева, Артема Мостовского, Илью Ваняева, Евгению Качанову, Полину Комракову, Артемию Козырева, Полину Родицу, Яну Пантюхину и Михаила Тазанова.

Желаем новым гражданам поселка здоровья, радости в новом году и на все последующие годы, счастья в жизни! И – стать со временем достойными гражданами своей страны!

На праздновании Дня матери в Центре общественных организаций Н.А. Журавлева, помнится, спросила собравшихся: «Вы, верно, заметили, что рожать наши женщины стали чаще?» И такое ощущение, что так оно и есть, о чем говорят и некоторые факты: например, рождение у молодых супругов Кондратьевых Елены Михайловны (1980 г.р.) и Виктора Владимировича (1978 г.р.) четвертого ребенка, что пока еще – большая редкость. (Кстати, сам Виктор – первенец среди 10 детей в семье старших Кондратьевых). И Нина Алексеевна Журавлева лишь поделилась своими ощущениями. Которые подтвердили и собравшиеся в зале. К сожалению, строгая статистика их не подтверждает.

Вот для сравнения данные последних 4-х лет (за 11 месяцев каждого года), полученные от специалиста Малаховского отдела ЗАГС З.П.Оробинской. Пользуясь случаем, поздравляем Зою Павловну, как и всех служащих Российского ЗАГСа, которому в декабре этого года исполнилось 86 лет. Они же с нами от рождения до смерти.

А теперь – немного статистики.

| На ноябрь | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 |
|-----------|------|------|------|------|
| Смертей | 363 | 278 | 285 | 261 |
| Рождений | 140 | 126 | 133 | 138 |
| Разводов | 57 | 72 | 76 | 62 |

В этом списке, как видим, количество новорожденных в поселке достаточно стабильно, где-то около 150 в год. Количество смертей – тоже (за исключением, разве что 2000-го). И можно ли считать некоторый спад нынешнего года тенденцией, или всего лишь эпизодом? Поживем – увидим. Что же до разводов («расставание – это маленькая смерть»), то можно предположить, что три года подряд число их в поселке росло, а в нынешнем году несколько снизилось. Ведь статистику текущего года еще подпортила смена паспортов. Да, вовсе не странно, что многие жители поселка (как и всей России) не знают такого нюанса, что, будучи разведены по суду, бывшие супруги все еще продолжают оставаться мужем и женой – до тех пор, пока не сделана соответствующая запись в Актах гражданского состояния и в их паспортах. А в связи с заменой прежнего документа на паспорт нового образца некоторым пришлось срочно исправлять эту затянувшуюся формальную ошибку – с оформлением развода через ЗАГС. Что добавило знное количество в картину разводов.

В начале нового 2004 года мы непременно вернемся к этой «демографической» статистике, чтобы еще раз точнее определить тенденции роста или падения показателей Малаховки, да и перспективы на будущее хотелось бы означить...

Наш корр.

Прелюдия к главному юбилею



пристройке спортивного зала.

Поток приветствий не прекращался, и желающих поздравить юбиляра, сказать слова напутствия и пожелания успехов было много. Адрес от имени Лидии Николаевны Антоновой, Министра образования Московской области, зачитала начальник аттестационно-лицензионного управления Шмагина Александра Владимировна. В дополнение к адресу подарок – компьютерный класс.

А далее: приветствие Комитета по образованию Люберецкого района, поздравления директоров соседних



Юбилейные даты всегда привлекают внимание и вызывают тем больший энтузиазм, чем значительнее число прошедших лет. Школа над оврагом отмечала свою девятую пятиую годовщину. Возраст почтенный, позволяющий накопить огромный опыт и снискать уважение окружающих.

Первая в России сельская гимназия, а ныне сорок восьмая средняя школа, сумела к тому же сохранить свою самобытность, и благодаря тому, что ее полем деятельности была молодежь и она постоянно пополнялась молодыми кадрами, школа не только не старела, но, наоборот,



истории Тамарой Ивановной Агаповой.

На профессиональном уровне звучали песни, исполненные недавно созданным ансамблем «Направление». Его руководитель, учительница музыки Мария Алексеевна Попова, безусловно обладает тонким музыкальным вкусом и незаурядными педагогическими способностями.

Порадовали и танцевальные пары: Миша Скляр и Полина Катаева, Андрей Баздырев и Людмила Витрук, Женья Овсянников и Даша Скуридина. И еще многие и многие в тот вечер порадовали...

Кто-то пошутил, что для учителей этот юбилей – репетиция столетнего. А нам показалось, что им столетье – не преграда.

М.Глимчер, фото П.Сажина



школ и прежнего директора юбилейной – Анатолия Сергеевича Родионова, проникновенные слова Нины Алексеевны Журавлевой – заместителя главы поселка, курирующей образовательные учреждения...

И – почетные грамоты, подарки, подарки, подарки... Руководителям и учителям школы. От администрации Малаховки, районного комитета по образованию, от руководства школы – учителям.

Вечер украсили выступления ребят. Как сказала ведущая: «Мельпомена не покидает школьных стен». Старшеклассники показали сцену из пьесы Бернарда Шоу «Пигмалион», подготовленную учительницей



сохранила обаяние юности.

Проводилось юбилейное торжество не в арендованном концертном зале, а в стенах своей школы. За столами – учителя, гости и группа участвующих в концерте школьников. Обстановка уютного Голубого огонька. Обаятельная ведущая Валентина Сергеевна Катаева прела его интересно. Не первый раз в такой роли.

После приветственного слова директора школы, кандидата педагогических наук Петра Ивановича Андросова – неожиданный сюрприз. Премьера песни о школе. Ее спела выпускница школы Ольга Попова. Лирическая музыка, волнующие слова и чудесный голос исполнительницы очаровали всех. Зал взорвался аплодисментами, когда узнал, что автор текста и мелодии сам Петр Иванович.

В поздравлении главы поселка Александра Николаевича Автаева прозвучало много теплых, добрых слов в адрес педагогического коллектива, добросовестным трудом которого на протяжении почти столетия воспитаны многие тысячи достойных граждан России. Администрация Малаховки всегда стремилась оказывать помощь старейшей школе нашего поселка. В настоящее время готовится проектно-сметная документация по



Администрация и педагогический коллектив школы выражают искреннюю признательность администрации поселка Малаховка и лично Н.А. Журавлевой за помощь в проведении празднования 95-летия нашего учебного заведения.

Хочется через газету поблагодарить и вновь избранного депутата Государственной Думы Семенова В.А., который нашел возможность поздравить нашу школу с юбилеем сразу после победы на трудных выборах.

Мы также благодарим предприятия поселка, которые оказали спонсорскую помощь в подготовке праздничного стола. Отдельная благодарность фирме «Мастер» за вкусные напитки, которые пользовались повышенной популярностью.

Директор школы П.И.Андросов



Комплексная программа «Спортивная юность»

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Спорт, спор, спор

Лучшими из лучших, успешно справившимися с заданиями конкурса «Знатоков Олимпизма», опубликованного в газете «Малаховский вестник» 14 ноября 2003 года № 43, стали:

Лауреатом конкурса

Ученица 11 «А» класса гимназии № 46 Зоя Дудиева. Зоя, хотя и допустила одну ошибку в ответах на вопросы «без подсказок», полностью восполнила потери в очках ярким сочинением «Современные олимпийские игры, их предназначение и идеаль».

Дипломантами конкурса:

- ученица 9 «В» класса школы № 48 Надежда Автаева, которая также в ответах допустила только одну ошибку, но в своем сочинении не раскрыла предложенную тему;
- ученик 7 «В» класса школы № 48

Максим Кронфельд;
- ученица 10 «А» класса школы № 48 Наталья Ермакова. Максим и Наталья допустили в своих сочинениях по 3 ошибки, арбитры одинаково оценили их сочинения. Лауреат и дипломанты будут награждены дипломами и медалями Олимпийского комитета России.

Письменной благодарностью Президента Олимпийского комитета России будут отмечены работы учащихся школы № 47: Медведевой Я., Хохловой И., Хованской К., Тимошина К., Республиканской Е., Гринберг Н.

К сожалению, в этом конкурсе не приняли участие представители школы № 52 и, как следствие, не внесли свою лепту в общекомандный результат по итогам участия по программе «Спортивная юность – 2003».

18 декабря в спортивном зале Московской государственной академии физической культуры были проведены соревнования среди учащихся п. Малаховка по школьному спортивному двоеборью (составная часть школьного спортивного многоборья). Юноши соревновались в подтягивании на перекладине и прыжках в длину с места, девушки – в отжимании от пола и прыжках в длину с места. Этому мероприятию предшествовало тестирование учащихся 5-11 классов школ №№ 46, 47, 52 по данной программе, что способствовало отбору и включению в команды этих школ наиболее физически подготовленных школьников.

Победителями в двоеборье среди учащихся 5-7 классов стали М. Фадеев (52 шк.), Л. Половникова (52 шк.); 8-9 клас-

сов - С. Беловицкий (47 шк.), З. Батяева (46 шк.); 10-11 классов - А. Гурьяшкин (46 шк.), М. Стрижкова (47 шк.).

В общекомандном зачете с большим преимуществом победила команда шк. № 52, второе место заняла команда шк. № 46, третье – шк. № 47.

Специальным призом был отмечен феноменальный результат в отжимании от пола ученицы 48 школы А. Ивановой – 70 раз!

(Даже в самой спортакадемии, при вышке, вроде, к рекордным результатам, очень долго обсуждали это незаурядное событие – взрослые дяди и тети, преподаватели и тренеры, восхищенно передавали друг другу новость, достойную «Книги рекордов Гиннеса»: пятиклассница Алена Иванова сделала такое! – «МВ») Восемнадцать участников соревно-

ваний выполнили или превысили, установленные по данным упражнениям нормативы комплекса «Физическое совершенство», четырнадцать участников приблизились вплотную к этим требованиям и весной при выполнении нормативов в беге на 1000 метров будут награждены Почетными знаками соответствующих степеней. Однако, если учесть, что школы здесь были представлены лучшими, наиболее подготовленными школьниками, то подлинная картина уровня физического развития наших ребят не располагает к оптимизму.

Об этом и многом другом говорится в статье ректора Академии, профессора С.Г. Сейранова (которую вы прочтете в следующем номере).

Гл. секретарь соревнований, доцент А.Н.Таланцев

Для вас, любознательные

ЧТО ТАКОЕ АЙКИДО

Начало этому драгоценному для многих виду боевого искусства положил Морихей Уэсиба. Многие поколения айкидоистов считали и будут считать его своим главным учителем и называть о-сэнсэем (большим учителем).

Само айкидо имеет древние корни. Еще в XI веке в тайных школах практиковался метод дайто, из которого позже развилось айки-дзюцу. Эта разновидность джиу-джитсу имело перед другими стилями важное преимущество, так как буквально все тело бойца превращалось в оружие, которое использовалось в метательной, ударной и рычаговой техниках боя. С практической точки зрения, айкидо представляет собой синтез многих традиционных японских боевых искусств будо (путь война) и является законченной действенной системой приемов самозащиты как против безоружных, так и против вооруженных нападающих.

Айкидо – чисто оборонительная система самозащиты и

поэтому лишена агрессивности. Каждый, кто решится сделать первые шаги в овладении этим боевым искусством, должен это помнить, и тогда занятия айкидо дадут Вам возможность решить многие проблемы путем соблюдения извечных законов природы.

Ну, а если Вам сложно было сразу понять, что такое айкидо, посмотрите фильмы с участием Стивена Сигала, и считайте пока айкидо просто интересным и многосторонним способом для физического совершенствования. Важно понимать, что в современном мире уметь драться и уметь защитить себя – две совершенно разные вещи. Поэтому айкидо сегодня гораздо популярнее каратэ, и это не только в России, но и во всем мире.

Мы приглашаем детей и взрослых на занятия айкидо в ОЦ «Здоровый человек» по адресу: Быковское ш., 31.

Справки и запись в секцию по тел. 501-93-16.

С.Грушин

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА ИНФОРМИРУЕТ

Поселок Малаховка, располагаясь в экологически благополучном, «престижном» районе и имея развитую инфраструктуру, давно привлекает инвесторов и строителей, застраивающих Подмоскovie. Сегодня жители поселка Малаховка имеют возможность наблюдать за подготовительными строительными работами, которые начаты на месте недостроенного здания бассейна рядом со школой № 52.

Руководствуясь положениями Градостроительного Кодекса РФ, Администрация поселка информирует жителей Малаховки о начале строительства группы жилых домов на территории муниципального образования.

Осенью прошлого года в Администрацию поселка Малаховка обратился Общество с ограниченной ответственностью «Солидстройгрупп», имеющее лицензию № ГС-1-50-02-22-0-7713288137-004665-1, с просьбой разрешить строительство нескольких жилых домов на территории поселка. ООО «Солидстройгрупп» является строительной организацией, осуществляющей застройку ближайшего Подмоскovie. Силами этой организации были

возведены жилые дома в поселке Котельники, приобретатели квартир в которых уже справились новоселье. В настоящее время в этом поселке «Солидстройгрупп» продолжает активно застраивать микрорайон Белая Дача. Кроме того, возводится микрорайон Жигалово в городе Щербинка, готовятся к сдаче госкомиссии жилые дома, построенные в городе Пушкино. Учитывая изложенные факты, а также то, что строительство новых домов влечет за собой развитие существующих инженерных сетей и в целом положительно влияет на сложившуюся инфраструктуру, Администрация поселка Малаховка приняла решение предоставить в аренду ООО «Солидстройгрупп» земельные участки для строительства группы жилых домов. Решение Администрации поселка было утверждено Советом депутатов поселка Малаховка. В рамках достигнутого соглашения был заключен инвестиционный контракт, зарегистрированный в Министерстве строительного комплекса Московской области, согласно которому по окончании строительства ООО «Солидстройгрупп» передает в собствен-

ность Администрации поселка часть квартир для обеспечения ими жителей поселка Малаховка, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Результатом сотрудничества Администрации поселка и ООО «Солидстройгрупп» также будет приобретение Администрацией для нужд поселка нежилых помещений в строящихся домах с целью размещения в них дома детского творчества, магазинов, химчистки, других предприятий бытового обслуживания населения.

Проектирование указанных зданий по заказу ООО «Солидстройгрупп» осуществляет ГУП МО «МОСГРАЖДАНПРОЕКТ». Что касается их качественной характеристики, то планируется возвести монолитно-кирпичные 12-14-этажные жилые дома. Этажность согласована с Окружным межрегиональным территориальным управлением центральных районов воздушного транспорта. Квартиры в вышеуказанных домах будут иметь свободную планировку, что выгодно отличает их от квартир в панельных домах, стены в которых возводятся согласно проекту. Приобретатель такой квартиры имеет воз-

можность самостоятельно решить, где возвести очередную (внутреннюю, конечно) стену, не разрушая имеющиеся конструкции и не подвергая риску устойчивость дома в целом. Кроме того, у покупателя есть возможность, следуя модным тенденциям и не возводя стен вообще, сохранить единство пространства, создав «квартиру-студию».

Финансовую поддержку строительства, являясь инвестором, оказывает Общество с ограниченной ответственностью «Консул-Недвижимость», которое осуществляет продажу квартир «от первого лица».

В настоящее время на месте недостроенного здания бассейна, находившегося по адресу: Быковское шоссе, д. 30, корп. 1, которое за последние несколько лет превратилось в стихийную свалку и создавало реальную угрозу жизни и здоровью населения близлежащих домов, огорожена забором строительная площадка, вырыт котлован, ведутся подготовительные работы к закладке фундамента. Будущим новоселам осталось только набраться терпения.

Заместитель Главы Администрации М.К.Яцко

Российская демократическая партия «ЯБЛОКО»

9 декабря 2003 г.

Уважаемые работники штаба поселка Малаховка!

От имени Российской демократической партии «ЯБЛОКО», от всех кандидатов в депутаты Государственной Думы, выдвинутых и поддержанных нашей партией на выборах, и от себя лично хочу поблагодарить вас за активное участие в работе «яблочного» избирательного штаба.

Вам, активистам партии, досталась едва ли не самая трудная и ответственная часть кампании – непосредственное общение с избирателями, «полевая» агитация. Какие бы правильные политические заявления и экономические программы ни делали лидеры «ЯБЛОКА»,

что бы ни планировал наш федеральный выборный штаб, без ваших усилий, без желания и умения убеждать своих земляков отдать голоса за Российскую демократическую партию, ее участие в выборах не имело бы никакого смысла, оно просто бы не состоялось.

Спасибо, что мы были вместе все это время, спасибо за помощь и поддержку. Надеюсь, мы будем сотрудничать и дальше. У нас впереди много трудной, интересной и нужной для страны работы. Счастья, успехов, сил и здоровья вам всем и вашим близким.

Г.Явлинский

Московский территориальный комитет независимого профсоюза работников угольной промышленности

Первичная профсоюзная организация ОАО «Малаховский экспериментальный завод»

Профсоюзный комитет ОАО «Малаховский экспериментальный завод» просит разместить в газете «Малаховский вестник» объявление следующего содержания:

Первичная профсоюзная организация ОАО «Малаховский экспериментальный завод» с 1 декабря 2003 года ликвидируется как юридическое лицо.

Председатель профсоюзной организации ОАО «МЭЗ» **В.М.Мироненко**

ДОСКА ПОЗДРАВЛЕНИЙ

Мы бесконечно рады поздравить

Марину Викторовну и Александра Михайловича Дедковых с рождением в их семье первенца – дочки Арины. А Марину – еще и с Днем рождения. Здоровья, счастья и добра тебе, Аринушка! Любви и согласия вам, Марина и Саша, и дальнейшего прибавления в семействе! Здоровья и благополучия Вам, мама, бабушка и теща – Наталья Михайловна!

Ваши друзья

НАША СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Ветераны Великой Отечественной войны выражают свою глубокую благодарность коммерческому директору Правления рынка микрорайона МЭЗ Андрееву Николаю Федоровичу за благотворительную помощь, на протяжении многих лет оказываемую поселковой ветеранской организации.

Помощь эта в наше непростое время очень нужна нашим ветеранам – на приобретение лекарств, посещение больных на дому, на поздравления с юбилеем...

С Новым годом Вас, уважаемый Николай Федорович. Желаем Вам и всему Вашему коллективу доброго здоровья, счастья, успехов в работе.

Председатель Совета ветеранов Л.Н.Привалов

У Светланы Петровны Дунаевой – юбилей!

Мне в жизни очень помогает Твоя поддержка и участие. Тебе, подруга дорогая, От всей души желаю счастья! Любви, добра и понимания, Пусть все исполнятся желанья! Твой друг **В.П.Беляева**



Поздравляем

Котлярову Елену Венедиктовну с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, кавказского долголетия, семейного благосостояния! Весны в декабре и – моря цветов и улыбок.

Друзья

С Днем рождения поздравляют

Минаеву Веру Николаевну и Жмыхову Оксану Алексеевну коллеги, друзья, и администрация поселка Малаховка. Более 40 лет проработали Вера Николаевна и Оксана Алексеевна стоматологами-ортопедами в Малаховской поликлинике. Верные своей профессии труженицы, всегда готовые помочь не только больным, но и своим близким и знакомым. Через их добрые руки прошла почти половина населения нашего поселка. Дорогие Вера Николаевна и Оксана Алексеевна! Поздравляем вас с Днем рождения. Желаем всего самого наилучшего, здоровья, счастья, любви, удовлетворения в труде и долгих лет жизни!

Коллеги, друзья и администрация п. Малаховка.

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п.Томилино
легковые
и грузовые перевозки

Детскому саду № 80 (Первомайская,9) требуются на работу помощники воспитателя, операторы котельной.
Тел. 501-30-22.

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Требуется водитель категории «В» на а/м «Москвич», проживающий в Малаховке. Работа через день. Оплата 150 у.е.
Тел. 501-25-31, 8-916-264-47-57.

В магазине «Товары для животных» («ГЛЕН и КЕН») у клумбы работает отдел заказов шведской фирмы «Орифлейм»
Тел. 8-903-182-24-20

ЖСК «Маяк» приглашает на работу слесаря-сантехника. Обращаться: ул. Комсомольская д.3, кв. 70. Тел. 501-28-18.

Малаховской детской инфекционной больнице требуется буфетчица,
Тел. 501-03-65.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Квалифицированно привезем и соберем мебель.
Тел. 501-30-90.

Требуются для работы в Малаховке:
- Электрогазосварщик
- Слесарь по ремонту оборудования
- Аппаратчики.
Зарплата от 8 тысяч рублей.
Прописка: Москва, Моск. обл.
Тел. 491-39-01, 491-63-30.
Отдел кадров.
Татьяна Анатольевна.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

Куплю однокомнатную квартиру.
Без посредников.
Тел. 8-916-553-61-05.

ООО «Логика» приглашает покупателей в **Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»**
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Детский сад № 88 (ул. Воровского, 8) срочно приглашает оператора газовой котельной. Тел. 501-42-22.

ООО «Фабула»
Заказ такси. 501-50-61.

Детскому саду № 64 требуется няня. Проезд до работы оплачивается, ребенок посещает детсад бесплатно. Тел. 501-42-81.

Сдается в аренду помещение магазина «Съестная лавка»
Тел. 501-83-96.

ФОТОСАЛОН
Проявка, печать за час.
Фото на документы.
Новогодние и Рождественские подарки и сувениры.
Дом быта на МЭЗе.
В будни с 10.00 до 19.00
В выходные с 11.00 до 17.00

Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Детский сад **«РИА «Новости»** предлагает оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет. среда-вечером, суббота – утром.
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, бухгалтер, водитель, дворник
Тел. 501-96-33.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка

Предлагает новые виды услуг
Маникюрных: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
Косметический кабинет:
- гальванический массаж;
- электрофарез, химический пилинг;
- татуаж бровей, губ, контур глаз;
- биоэпиляция;
- фиточай.
Женский зал: длительная укладка (2-3 месяца) на стайлерей (спецбигуди).



28 декабря
в КЦ «Союз», п. Малаховка
выставка-продажа текстиля от производителя:
Шуйские Ситцы
* комплекты столового и постельного белья;
* одеяла, подушки **из 100% хлопка**
с 10⁰⁰ до 18⁰⁰

МАЛАХОВСКОМУ КОМБИНАТУ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ срочно требуются:
- оператор котельной
- газо-электросварщик
- электромонтер
- водитель
- штамповщицы.
Предоставляются социальные льготы.
Тел. 501-22-27

8 января 2004 г.
в киноцентре «Союз» в 14 часов – традиционные «Рождественские встречи».

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6 (бывший «Универмаг»)
Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
- Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки - открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Книжные магазины ФЭУ
На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз».
К Новому году и Рождеству большой выбор лицензированных пиротехнических изделий производства России.
Игрушки, открытки и сувениры со скидкой до 10%.
Ежедневно, без выходных.
Ждем вас.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Трапия;
2.Хирургия (СВЧ-нож);
3.Вакцинации (с регистрацией);
4.Физиотерапия;
5.Биохимия крови (за 24 часа);
6.Общий анализ крови и мочи;
7.Офтальмология;
8.Стоматология.
В будни – с 9 до 19.00
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных. Телефон: 517-50-33.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наша регистрация: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044600744 в Люберском филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ», 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 24.12.2003
Об. 1,5 п.л. Тир.6200. Зак. 4720